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正解
n問３（１）：５
n問３（２）：２
n問３（３）：５
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問３（１）で気になる⽤語は？



ローレンツ曲線とは？

横軸：世帯（人口）の累積
度数

縦軸：所得の累積度数

特徴：所得格差が存在し
ないなら45度線と一致。
所得に偏りがあると、曲線

は下に膨らむ



~20% ~40% ~60% ~80% ~100%

日本 5.4% 16.1% 32.4% 56.5% 100%

アメリカ 5.1% 15.4% 30.8% 53.5 100%

スウェーデン 8.7% 23.0% 40.8% 63.8% 100%

中国 5.2% 15.0% 29.9% 52.2% 100%

ドイツ 8.4% 21.5% 38.7% 61.4% 100%

累積相対度数
を計算



問３（１）の解説
nローレンツ曲線と累積相対度数を⾒⽐べる
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~20% ~40% ~60% ~80% ~100%

日本 5.4% 16.1% 32.4% 56.5% 100%

アメリカ 5.1% 15.4% 30.8% 53.5 100%

スウェー
デン

8.7% 23.0% 40.8% 63.8% 100%

中国 5.2% 15.0% 29.9% 52.2% 100%

ドイツ 8.4% 21.5% 38.7% 61.4% 100%

正解：５



問３（２）で気になる⽤語は？



ローレンツ曲線とジニ係数の関係
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ジニ係数：

→45度線とローレンツ曲線の面積の２倍



⾯積の求め⽅
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①
②

③

④

⑤

0.5	- (	① +	② +	③ +	④ +	⑤ )

①:	(0.2*0.084)/2	=	0.0084
②:	(0.084+0.215)*0.2/2	=	0.0299
③:	(0.215+0.387)*0.2/2	=	0.0602
④:	(0.387+0.614)*0.2/2	=	0.1
⑤:	(0.614+1)*0.2/2	=0.1614

~20% ~40% ~60% ~80% ~100%

ドイツ 8.4% 21.5% 38.7% 61.4% 100%

0.36



ジニ係数を計算！
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ジニ係数：
→45度線とローレンツ曲線の面積の２倍

(0.5	– 0.36)*2	=	0.28

正解：２



ローレンツ曲線とジニ係数
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~20% ~40% ~60% ~80% ~100%

日本 5.4% 16.1% 32.4% 56.5% 100%

アメリカ 5.1% 15.4% 30.8% 53.5 100%

スウェー
デン

8.7% 23.0% 40.8% 63.8% 100%

中国 5.2% 15.0% 29.9% 52.2% 100%

ドイツ 8.4% 21.5% 38.7% 61.4% 100%

特徴：所得格差が存在し
ないなら45度線と一致。
所得に偏りがあると、曲線

は下に膨らむ



この動画で学んだ⽤語
nローレンツ曲線

nジニ係数
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ローレンツ曲線とジニ係数の問題が出てきたら
累積相対度数を計算する



正解
n問３（１）：５
n問３（２）：２
n問３（３）：５
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